

پیگیری بین المللی برای دفاع از میراث اصفهان

اصفهان| استاندار اصفهان با تأکید بر آسیب دیدن تعدادی از آثار تاریخی در جنگ اخیر و تخصیص اعتبار اولیه برای مرمت و سرعت بازسازی آن‌ها در ۲ سال آینده، گفت: تیم حقوقی ویژه‌ای برای پیگیری شکایات و دفاع از حقوق میراث فرهنگی اصفهان در مجامع بین‌المللی فعال شده است. به‌گزارش ایرنا، مهدی جمالی‌نژاد با اشاره به حوادث جنگ و بحران اخیر حمله دشمن به اصفهان و آسیب به برخی سازه‌ها و بناهای تاریخی استان، اظهار کرد: اصفهان فقط یک شهر نیست، روایت زنده‌ای از هم‌زیستی است که باشهرهای دیگر تفاوت دارد و از ارمانه خانواده‌هایی از کشورهای اروپایی که حتی در دوران جنگ جهانی اول و دوم در این شهر زندگی کردند، همه، نشان می‌دهند اینجا مرکز هم‌زیستی، هنر و ایمان است.

وی با تأکید بر اهمیت حفظ بناهای تاریخی تصریح کرد: میراث فرهنگی ستون آینده پایدار است. اما متأسفانه در جنگ و حملات دشمن به این شهر تاریخی، حدود ۲۳ نقطه در بازار و ۱۲۸ اثر تاریخی آسیب دیده است که باید مرمت شوند و از همین حال مرمت را با تخصیص اولین اعتبار آغاز کرده‌ایم.

جمالی‌نژاد افزود: اولین اعتبار کامل تخصیص یافته است. یک تیم حقوقی تعیین کرده‌ایم و پرونده‌ای برای شکایات‌ها آماده شده است و کارشناسان چندروز در اصفهان حضور داشتند و امیدواریم نتایج خوبی بگیریم. اولین نامه‌نگاری درباره میراث اصفهان و وضعیت برخی آثار، توسط تیم ما انجام شد و رسانه‌های خارجی نیز درباره بخش‌هایی از منطقه گزارش‌هایی داشتند. اما مستندات را آماده و ارسال کردیم و این پیگیری‌ها ادامه دارد.

آسیب به ۱۱ مرکز گردشگری هرمزگان در جنگ تحمیلی سوم

بندرعباس| مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی هرمزگان گفت: طبق ارزیابی‌های اولیه، دشمن آمریکایی- صهیونی به ۱۱ مرکز گردشگری این استان آسیب وارد کرده است که برخی واحدها بین ۷۰ تا ۱۰۰ درصد تخریب شده‌اند. به‌گزارش ایرنا، با توجه‌زاد در این زمینه افزود: در جریان جنگ تحمیلی سوم، ۵۵ واحد اقامتی، ۲ دفتر خدمات مسافرتی و ۴ مجتمع گردشگری در استان هرمزگان دچار خسارت شدند. وی با اشاره به نتایج بررسی‌های کارشناسی افزود: هم‌اکنون مستندسازی خسارات، تهیه گزارش‌های فنی و برآورد‌های مالی در حال انجام است و بر پایه این داده‌ها، بسته‌های حمایتی ویژه برای یاری‌رسانی به فعالان گردشگری تدوین خواهد شد.

پرداخت تسهیلات حمایتی به واحدهای تولیدی در خوزستان

خوزستان| مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی خوزستان گفت: تسهیلات سرمایه‌به‌گرددش به واحدهای معرفی شده از سوی این شرکت با توجه‌به نیاز هر واحد پرداخت می‌شود. به گزارش ایرنا، مهدی چنانی در این‌باره بیان کرد: در پی انعقاد تفاهم‌نامه با بانک صنعت‌ومعدن استان و با توجه‌به شرایط حساس کشور در راستای کمک و حمایت از واحدهای تولیدی، این تسهیلات پرداخت می‌شود.

وی افزود: این تسهیلات در راستای کمک به حفظ اشتغال و پایداری تولید واحدهای تولیدی در شرایط حساس کنونی پرداخت خواهد شد. نرخ سود این تسهیلات پارانهای است. کل اعتبار در نظر گرفته‌شده برای این طرح ۸۰۰ میلیارد ریال است و به هرواحد تولیدی بر اساس نیاز کارشناسی شده آن واحد، تسهیلات پرداخت خواهد شد. بر اساس اعلام استاندار خوزستان، ۴۰ واحد تولیدی در این جنگ آسیب دیدند.

کلاس‌های درس در روستاهای خراسان شمالی در فضا‌های باز

خراسان شمالی| معاون آموزش ابتدایی اداره‌کل آموزش و پرورش خراسان شمالی گفت: با توجه‌به تعطیلی مدارس و امکان نبودن استفاده از آموزش‌های مجازی برای برخی از دانش‌آموزان در مناطق روستایی، کلاس‌های درس در فضا‌های باز در حال برگزاری است. به‌گزارش ایسنا، بنیامین یزدانی در این‌باره اظهار کرد: تعداد زیادی از معلم‌های مناطق روستایی این استان کلاس‌های درس را در دشت و دامنه‌های کوه در فضا‌ی باز برگزار می‌کنند و کلاس‌های درس خود را تعطیل نکرده‌اند.

وی افزود: کلاس‌های درس برای دانش‌آموزان عشایری استان تعطیل نشده‌اند و معلم‌ها هر هفته درس‌نامه را تهیه و آن را به دانش‌آموزان عشایری در مناطق قشلاقی می‌رسانند. طرح مدرسه در میدان و کلاس در میدان اکنون در شهرهای استان در حال اجراست، به طوری‌که از ساعت ۱۲ تا ۲ شب در اجتماعات خیابانی معلم و مدیران مدارس حاضر می‌شوند. در طرح مدرسه در میدان، معلم در غرفه حاضر می‌شود و محتوای آفلاین در اختیار والدین دانش‌آموزان قرار می‌گیرد.

این مقام مسئول تأکید کرد: در طرح کلاس در میدان نیز دانش‌آموزان در ساعت مذکور می‌توانند در غرفه حضور پیدا کنند و معلم در محل حاضر است و کار رفع اشکال را انجام می‌دهد.

رشد ۱۳۶ درصد صادرات استان یزد در جنگ تحمیلی سوم

یزد| مدیرکل گمرکات استان یزد با اشاره به رشد ۱۳۶ درصدی صادرات استان در جنگ تحمیلی سوم، گفت: صادرات روزانه گمرکات استان در سال گذشته نیز حدود ۹ هزار تن کالا بوده است. به‌گزارش ایسنا، محمدقاسم پور در این‌باره تصریح کرد: در سال ۱۴۰۴ تشریفات صادرات بیش از ۲ میلیون و ۶۹۸ هزار تن کالا به ارزش بیش از ۴۹۹ میلیون و ۷۰۳ هزار دلار از طریق گمرکات استان انجام پذیرفته است که نشان می‌دهد در مدت کاری سال گذشته، به‌طور متوسط، روزانه ۸ هزار و ۹۹۴ تن کالا از گمرکات استان صادر شده است.

وی با اشاره به ۴۰ هزار و ۸۸۶ فقره اظهارنامه صادراتی در سال ۱۴۰۴، افزود: اداره‌کل گمرکات استان یزد از نظر تعداد اظهارنامه‌های صادراتی یکی از گمرکات برتر کشور است. صادرات در سال ۱۴۰۴ بدون وقفه در گمرکات استان یزد جریان داشته است و کارکنان این اداره‌کل در ایام جنگ دوازده روزه، جنگ تحمیلی سوم و سایر ایام تعطیلی سال به‌صورت مستمر در محل کار خود حضور داشته‌اند.

تولید ۱۳.۵ مگاوات برق خورشیدی در جنگ

رگان| مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان گلستان با تأکید بر تلاش حداکثری برای جبران نیاز برق کشور، گفت: با کمک و همراهی مدیران و بخش خصوصی، افزون بر ۴۰ طرح نیروگاهی کوچک و بزرگ، امروز در استان به بهره‌برداری رسیده که سرمایه‌گذاری انجام‌شده در این پروژه‌ها که بخش عمده آن‌ها در دوران جنگ تحمیلی سوم انجام شد، ۸ هزار و ۱۶۶ میلیارد تومان بود. به گزارش ایرنا، سیداحمد موسوی در تشریح اقدامات این استان در حوزه انرژی‌های تجدیدپذیر، بر نقش کلیدی این طرح‌ها در رفع ناترازی انرژی و توسعه پایدار استان تأکید کرد.

وی افزود: در این مدت ۱۳.۵ مگاوات برق خورشیدی در گلستان وارد مدار شد. توسعه نیروگاه‌های خورشیدی‌گامی استراتژیک برای کاهش ناترازی برق استان گلستان پیش از آغاز فصل اوج مصرف و ایجاد زیرساختی پایدار و مقاوم برای تأمین نیاز مشترکان در سال‌های آینده است.

موسوی تصریح کرد: با بهره‌گیری از ظرفیت اراضی منابع طبیعی، ۱۶۰ هکتار زمین در اختیار سازمان ساتبا (سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر) قرار گرفته که این امر مقدمات احداث ۹۲ مگاوات نیروگاه خورشیدی را فراهم کرده و تاکنون ۴۷ مگاوات از این ظرفیت به بهره‌برداری رسیده است و بقیه تا اوج مصرف تابستان امسال وارد مدار تولید خواهد شد.

افکارت رابه اشتراک بگذار

تا آینده را ترسیم کنیم

شماره مرکزی: ۰۵۱-۳۷۲۰۸۸۸۱-۵

تلفن: ۰۵۱-۳۲۹۰۳۲۴

روابط عمومی: ۰۵۱-۳۲۹۰۳۲۴

شماره پیامک: ۳۰۰۰۷۲۸۹

شهر

۱۲ **شنبه** ۲۲ فروردین ۱۳۷۵
شماره ۳۷۹۲

۱۵

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

۱۰

رئیس مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگویی تلویزیونی اظهار کرد

میدان نبرد، خیابان و دیپلماسی، ۳ ضلع قدرت آفرین کشور



گزارش روز

رئیس مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگویی تلویزیونی جزئیات مذاکرات هیئت ایرانی در اسلام‌آباد و دستاوردهای این سفر را برای مردم تشریح کرد. محمدباقر قالیباف سخنان خود را با تأکید بر این موضوع که دانستن و مطلع بودن مردم، حق قطعی آن‌هاست، آغاز کرد و با اشاره به اینکه با آغاز جنگ ادامه همان حيله‌گری آمریکایی‌ها و بی‌اعتمادی مان به آن‌ها را باز هم شاهد بودیم، گفت: در وسط مذاکره و در طراحی‌شان فرماندهان ما را به شهادت رساندند. در این نوبت در آغاز کارشان رهبر معظم انقلاب و تعدادی از فرماندهان و نیروهای امنیتی را در یک جلسه بررسی دفاعی به شهادت رساندند.

● **آمادگی کامل ایران در مقابله با دشمن**
وی در ادامه به آمادگی جمهوری اسلامی در مقابله با دشمن در جنگ تحمیلی سوم پرداخت و بیان کرد: در جنگ اول، ما تاخیر ۱۴–۱۵ ساعته در حمله داشتیم، ولی در این جنگ، با توجه‌به اینکه فرمانده معظم کل قوا، فرمانده کل سپاه و رئیس ستاد کل نیروهای مسلح به شهادت رسیدند، در کمترین زمان ممکن، عکس‌العمل نشان دادیم.

● **خدا مردم را مبعوث کرد**
قالیباف در بخش دیگری از سخنان خود با بیان اینکه امام شهیدانقلاب روز قبل از شهادت فرمودند اگر ما هم نباشیم، خدا مردم را مبعوث می‌کند، اظهار کرد: بعد از حدود ۴۰ روز همه‌مأمعنی این حرف را درک کردیم. این کلام که مردم واقعا خودشان مبعوث شدند عینیت پیدا کرد. اکنون می‌بینید که قریب به ۵۰ شب است این مردم هرروز در خیابان هستند.

● **ما در این جنگ برنده میدان هستیم**
رئیس مجلس شورای اسلامی در ادامه به آمادگی دفاعی کشور اشاره کرد و گفت: در حوزه فنی قریب به ۱۷۰–۱۸۰ پهبان را زدیم. ما دوره قبل چنین قابلیتی در حوزه پدافند نداشتیم. همه اتفاقات در ۷–۸ ماه افتاد. مورد اصابت قرار دادن F35 یک کند، اما موفق نشد و شکست خورد؛ در بازکردن تنگه هرمز هم ناکام ماند و کسی به او کمک نکرد. اما موفق نشد و شکست خورد؛ در بازکردن تنگه هرمز هم ناکام ماند و کسی به او کمک نکرد. وی در ادامه به موضوع مذاکرات اسلام‌آباد اشاره و اظهار کرد: همه تلاش دشمن این بود که خواسته‌های خود را به ما تحمیل کند و مهم و امکانات آن‌ها بیشتر است و از بس در دنیا تجاوز

کرده‌اند تجربه آن‌ها هم از ما بیشتر است. رژیم صهیونیستی هم که نوکر و عمله آمریکا در منطقه است، از قدرت بالایی برخوردار است. فرمانده معظم کل قوا، فرمانده کل سپاه و رئیس ستاد کل نیروهای مسلح به شهادت رسیدند، در کمترین زمان ممکن، عکس‌العمل نشان دادیم. ما در یک جنگ نامتقارن به‌گونه‌ای جنگیدیم که با طراحی و آمادگی خودمان دشمن را بس زدیم، دشمن پول و امکانات داشت، ولی در طراحی درست عمل نکرد. آن‌ها از جهت راهبردی اشتباه تصمیم می‌گیرند. آن‌ها درباره مردم ما اشتباه می‌کنند، همان‌طور که در طراحی نظامی خود اشتباه می‌کنند.

● **شکست دشمن در همه سناریوهایش**
رئیس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری از سخنان خود به استیصال آمریکا اشاره کرد و گفت: دشمن در ۴۰ روز مجبور شد آتش بس برقرار کند. دشمن به دنبال تغییر رژیم و ونزوئلاسازی ایران بود تا نفت ما را به حراج بگذارد، اما شکست خورد. دشمن تصمیم داشت از مرزهای غربی و شرقی ما، ضدانقلاب را وارد کشور و در داخل کشور آشوب کند، اما موفق نشد و شکست خورد؛ در بازکردن تنگه هرمز هم ناکام ماند و کسی به او کمک نکرد. وی در ادامه به موضوع مذاکرات اسلام‌آباد اشاره و اظهار کرد: همه تلاش دشمن این بود که خواسته‌های خود را به ما تحمیل کند و مهم و امکانات آن‌ها بیشتر است و از بس در دنیا تجاوز

رئیس قوه قضائیه:

به پرونده عناصر پیاده‌نظام و همراه با دشمن رسیدگی ویژه شود



رئیس قوه قضائیه با تأکید مؤکد بر تعیین تکلیف پرونده‌های عناصر همراه با دشمن، اظهار کرد: در رسیدگی به پرونده‌های عناصر پیاده‌نظام و همراه با دشمن متجاوز، نباید روال عادی حکم‌فرما باشد، در همه مراحل و مراجع، چه دادسرا و دادگاه و چه دیوان عالی، باید به‌صورت فوق‌العاده و ویژه به این پرونده‌ها رسیدگی شود. به‌گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی‌اژه‌ای در این‌باره بیان کرد: در حالت عادی، چنانچه پرونده‌ای با نقض تحقیقات مواجه شود، مقام قضایی، پرونده را برای ۱۰ روز در اختیار ضابط قرار می‌دهد، اما اکنون که عدلیه آرایش جنگی به خود گرفته است، مقام قضایی وقتی صبح پرونده را برای تکمیل تحقیقات در اختیار ضابط قرار می‌دهد، بعداً ظهیر باید استرداد پرونده را مطالبه کند. ضرورت دارد از همه ظرفیت‌ها بهره‌برداری شود و همه تدابیر و تمهیدات لازم اتخاذ شود.

رئیس دستگاه قضا در ادامه، با بیان اینکه در شرایط فعلی، مهمی نمی‌تواند اد‌عای ناآگاهی و بی‌اطلاعی را مطرح کند، تصریح کرد: اکنون صحنه کاملاً روشن است و دشمن، کشور ما را مورد تجاوز قرار داده و علیه مردم ما مرتکب جنایت جنگی شده است، کسی نمی‌تواند مدعی بی‌اطلاعی و ناآگاهی از جنایات و توطئه‌های دشمن شود و خود را به نادانی و تجاهل برزند. اقدام فردی را که برای فلان رسانه معاند و تروریستی، عکس و فیلم ارسال می‌کند نباید کوچک و کم‌اهمیت شمرد. دشمن بعضاً به‌واسطه این فیلم‌ها و عکس‌های ارسالی، اقدام به موقعیت‌یابی برای اهداف تروریستی و متجاوزانه خود می‌کند.

وی در ادامه تأکید کرد: وقتی حکم صادره برای فرد محکوم و مجرم، قطعی می‌شود و فرایند‌های قانونی خود را طی می‌کند، مسئولان قضایی ذی‌صلاح، در اجرای حکم –چه احکام ناظر بر سلب حیات، چه احکام مرتبط با صادره اموال– تأخیر و تعلل را جایز ندانند، مشخصاً در قضیه صادره اموال عناصر محکوم، تأکید داریم که هیچ‌گونه مماشاتی صورت نگیرد و وفق قانون، با دقت و سرعت عمل شود. مسئولان قضایی ذی‌ربط، در رسیدگی به پرونده‌ها و اجرای احکام محکومیت عناصر پیاده‌نظام و همراه با دشمن متجاوز، علاوه بر دقت، سرعت و قاطعیت، بلکه عدالت‌رانیز مطرح‌نظر داشته باشند و از دایره عدالت خارج نشوند.



است که اعلام محاصره کرده‌اند. این یک تصمیم ناشیانه و از روی نادانی است. امکان ندارد دیگران بتوانند از تنگه‌هرمز عبور کنند ولی ما نتوانیم. اگر آمریکا محاصره را رها نکند، حتماً تردد در تنگه‌هرمز محدود خواهد شد.

● **مذاکره، میدان جنگ دیگری است**
وی تأکید کرد: من هرگز داوطلب اینکه مذاکره‌کننده باشم، نبوده‌ام. من باقی‌مانده رزمندگان هستم و بدون شک هیچ توفیقی برای من به جز شهادت نیست. امروز برای من کاغذ‌های مذاکره‌کالک‌های نقشه‌های جنگی یکی است. هم جانم را آماده‌ام تقدیم کنم، هم آبرویم را. هم حاضریم خون بدهیم، هم حاضریم خون دل بخوریم. مهم این است که حق ملت و سرافرازی ایران حفظ شود. همه ما تحت‌رهبری مقام معظم رهبری حضرت آیت‌... سیدمجتبی خامنه‌ای پیش می‌رویم. رئیس مجلس شورای اسلامی در بخش پایانی سخنان خود اظهار کرد: باید توجه داشته باشیم که دشمن از دشمنی‌کردن دست برنداشته است. دشمن در کمین آسیب‌زدن است و از آن ناامید نشده است و هرروز یک شرارت از آستین خود بیرون می‌آورد. همه تلاش دشمن این است که این وحدت و اتحاد مردم را از بین ببرد. محور وحدت جامعه اسلامی ما ولی فقیه است و امام ^(ع) گفتند امروز اگر می‌خواهید آسیبی به مملکت ما نرسد، باید پشتیبان ولایت فقیه باشید و امروز این وظیفه ماست.

رئیس‌جمهور:
از بیان مسائل تفرقه‌انگیز پرهیز شود
<p>رئیس‌جمهور در ادامه پیگیری‌های میدانی و راهبردی دولت برای تقویت سرمایه اجتماعی در نشستی با محوریت «محله محوری و مسجد محوری» با تأکید بر ضرورت سازمان‌دهی و فعال‌سازی ظرفیت‌های مردمی در بسترهای محلی، اظهار کرد: رویکردی که از ابتدای آغاز به‌کار دولت مورد تأکید بوده، در شرایط جنگی اخیر، کارآمدی خود را در بسیج اجتماعی، افزایش تاب‌آوری و تقویت همبستگی ملی به‌خوبی نشان داده است. به‌گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان مساجد را کانون‌های محوری حیات اجتماعی دانست و گفت: این نهاد‌های مقدس در جریان تحولات اخیر، نقش مؤثری در سازمان‌دهی حضور میدانی مردم، تقویت هویت جمعی و ایجاد انسجام اجتماعی ایفا کردند. وی همچنین بر نقش مساجد در تسهیل مشارکت عمومی، کاهش آسیب‌های اجتماعی و کمک به جبران خسارات ناشی از جنگ در محلات تأکید کرد. بیوند هدفمند میان مسجد، مردم و مدیریت محلی می‌تواند به شکل‌گیری الگوی حکمرانی مردمی منجر شود و کارآمدی نظام تصمیم‌گیری در شرایط بحران را به‌طور محسوسی افزایش دهد.</p> <p>پزشکیان با یادآوری تجربه‌های میدانی در جریان جنگ اخیر به برخی دستاوردهای این رویکرد اشاره کرد و گفت: در بسیاری از مناطق، مساجد به مراکز سامان‌دهی کمک‌های مردمی تبدیل شدند و همچنین ایجاد گروه‌های داوطلب محلی برای امداد‌رسانی، اسکان اضطراری و پشتیبانی از اقدار آسیب‌پذیر، از جمله نتایج مثبت این الگوست که باید با اهتمام بیشتر تقویت شود.</p> <p>وی افزود: تربیون‌های مساجد و نماز‌های جمعه نیز باید در راستای ارتقای امنیت روانی جامعه با پرهیز از بیان هرگونه مسئله تفرقه‌انگیز، در مقابله با شایعات و افزایش آگاهی مردم در شرایط خاص کشور، بیش از پیش نقش آفرینی کنند. علاوه بر این، برگزاری برنامه‌های جمعی و فرهنگی در این مراکز، به تقویت روحیه عمومی و افزایش حس همبستگی میان مردم منجر می‌شود.</p> <p>رئیس‌جمهور با اشاره بر تداوم این رویکرد تأکید کرد: تجربه‌های اخیر نشان داد هرچا مردم به‌صورت سازمان‌یافته و با محوریت محله و مسجد وارد میدان شدند، نتایج ملموس، سریع و مؤثری حاصل شده است؛ از این‌رو، تقویت این مسیر به‌عنوان یکی از اولویت‌های اصلی دولت با جدیت دنبال خواهد شد.</p>

مدیرکل دفتر توانمندسازی کودکان و نوجوانان سازمان بهزیستی کشور اعلام کرد

آغوش خانواده‌ها برای ۴ هزار کودک بهزیستی در روزهای جنگ



خود ادامه می‌دهند. الوند ادامه داد: بر اساس سیاست‌هایی که در روزهای اول جنگ در نظر گرفتیم، سیاست تقویت حضور کودکان در خانواده‌را به همه استان‌ها ابلاغ کردیم و اعلام شد که همه مراکز شبه‌خانواده در قالب فرزندخواندگی، امین‌موقت و خانواده‌امین، طرح میزبان، بازپیوند کودکان به خانواده‌های زیستی و غیرزیستی و در صورت فراهم‌بودن شرایط

صفر تا ۳ سال در ۳۳ شیرخوارگاه کشور کمتر از ۲۵۲ کودک باقی مانده‌اند، یعنی سایر کودکان در قالب این مدل‌ها وارد خانواده شده‌اند و نظارت‌های پس از آن نیز همچنان ادامه دارد. وی افزود: از حدود ۶۷۰ مرکز نیز ۶۴۱ مرکز فعال است. این به معنای تعطیلی مراکز نیست، بلکه برخی مراکز که در مجاورت مراکز نظامی و امنیتی بودند، به دلیل شرایط خاص جابه‌جا یا ادغام شدند و در مجموع ۸۶ مرکز جابه‌جا شدند. الوند ادامه داد: ۶ مرکز در جریان جنگ خسارت دیدند که در مجاورت محل‌های مورد حمله بودند، اما خوشبختانه این مراکز تخلیه شده بودند و هیچ‌یک از کودکان آسیب ندیدند. تاکنون هیچ‌کدام از فرزندان تحت سرپرستی در مراکز

و خانواده‌ها مورد اصابت قرار نگرفته و زخمی نشده‌اند. وی درباره اقدامات انجام‌شده گفت: ۴۳۱ کودک به خانواده‌های میزبان، ۱۴۲ نفر به امین‌موقت، ۱۹۶ کودک در قالب فرزندخواندگی، ۲ هزار و ۸۲۴ نفر به مرخصی نزد خانواده‌ها و بستگان و ۲۹۱ نفر نیز به خانواده‌های زیستی و غیرزیستی بازپیوند داده شدند.